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甲斐市立小中学校保護者　様
　　甲斐市教育委員会　
教育長　宮坂　雄次郎　

臨時休業の延長及び学校再開についてのお知らせ

　新型コロナウイルス感染防止のための臨時休業が続く中、保護者の皆様にはご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。
感染状況の推移を踏まえ、依然として感染の終息が見通せない状況であることから、本市教育委員会において協議した結果、甲斐市立小中学校の臨時休業期間を5月7日(木)から5月22日(金)まで延長することといたしました。
　臨時休業の延長により、児童生徒への影響が懸念されますが、各学校におきましては、休業期間中の児童生徒の学習や健康状態の一層の把握に努めて参ります。各家庭におかれましても、お子様の家庭での過ごし方についてご指導をお願いします。
また、何かご心配なことがありましたら、遠慮なく学校または教育委員会へご相談ください。具体的な取組や学校再開後の日程につきましては、下記のとおりです。
 
1 臨時休業期間　　令和2年5月7日（木）～　令和2年5月22日（金）
２ 入学式について
 ・小中学校とも、5月24日(日)に実施します。時間や場所等は変更ありません。
・今後の感染状況により、万が一5月24日の実施ができなかった場合は、今年度の入学式の中止を検討する可能性がありますので予めご了承ください。
３ 分散登校日の設定
・健康状態や学習課題の配布、生活指導のための「分散登校日」を設定します。
・日程や方法等の詳細については、各学校から連絡があります。
・登校の方法を工夫する中で感染防止対策を徹底します。
・登校日は「授業日」ではありませんので、登校しなくても欠席扱いにはなりません。
４ 小学校の受け入れについて
・5月7日(木)から5月22日(金)まで継続して行います。
・登録者は再度利用希望日の届出をお願いします。届け出用紙は学校ホームページからダウンロードまたは直接学校でお受け取りください。
　 ※上記「登校日」実施のため、受入れ人数のさらなる制限が必要となります。詳細を届け出用紙でご確認いただき、ご理解とご協力をお願いいたします。
５ 学校再開後の日程について
・5月24日(日)　入学式　※午前：小学校、午後：中学校（在校生参加なし）
・5月25日(月)　始業式
・5月25日(月)～29日（金）給食なし、半日授業。　　
・6月 1日(月)　給食開始　※小学校１年生は１日以降、学校ごと開始
・日程の詳細は、後日学校から連絡します。
６ 授業時間の確保について
・教育課程に定められた学習内容の実施及び授業時間の確保ができるよう、夏季休業の
短縮を含め、引き続き検討中です。詳細が決まり次第、各学校から連絡をいたします。
７ その他
・追加連絡は、学校ごとに｢甲斐っ子安心メール｣や学校ホームページでお知らせします。
　随時重要なお知らせが届きますので、メール未登録の方は登録をお願いします。
甲斐市教育委員会　学校教育課　Tel:055-278-1696

