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ＰＴＡ総会中止（紙面提案）について（お知らせ）

新型コロナウイルス感染防止のため、保護者の皆様には、ご理解とご協力をいただいておりますこと、誠に感謝申し上げます。
さて、昨日国内で新型コロナウイルス感染者が４，０００人を超え、「第４波といって差し支えない」と発言する専門家もいらっしゃいます。山梨県内でも１４人の感染者が報告され、中北地域での感染者の報告もあります。
[bookmark: _GoBack]そこで、来週２１日（水）にＰＴＡ総会を予定していましたが、現在の状況を鑑み、ＰＴＡ総会を中止して、昨年度同様、紙面提案とさせていただきたいと思います。それに伴い、明日（１６日）に予定されていた、理事会・運営委員会・生活指導部会・文化部会も中止とさせていただきます。直前の判断で、皆様には御迷惑をおかけいたしますが、安全・安心を第一に考えた判断であることへのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。
なお、２１日に行う予定の授業参観は、予定通り行う予定ですが、今後の感染状況により変更の必要がありましたら、再度、お知らせ、安心メール等でお知らせいたします。
お願いばかりで申し訳ありませんが、ご家庭での感染症対策も引き続きよろしくお願いいたします。
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