
甲斐市立玉幡中学校　
■この調査は・・
　義務教育の機会均等とその水準の向上のために、児童生徒の学力や学習の状況を把握・分析して教育施策の改善を図るとともに、一人ひとりの児童生徒の学習の課題を把握して指導改善につなげるために実施しました。本校の子どもたちの課題について共通理解を図り、学校・家庭・地域が一体となって学力・学習状況の改善に取り組めるよう、結果の概要をお伝えします。
■調査の結果は・・
　対象が小６と中３、教科も国語／算数・数学／英語に限られています。したがってここに示す結果は児童生徒の「学力の特定の一部分」であることをご理解ください。（英語・理科は、3年に1度の調査となります。）



令和元年度「全国学力・学習状況調査」結果についてのお知らせ





１　調査結果について








■学力調査結果からみえる本校の子どもたちの姿


・国語の平均正答率は，全国よりもやや低く課題があります。特に「書くこと」については根拠を明確にして書くことや，文章に表れているものの見方，考え方について自分の考えを書くことに課題がみられます。


・数学の平均正答率は全国よりも低く，課題があります。特に，関数分野においての知識や理解が弱い傾向が見られます。


・英語の平均正答率は全国よりも低く，課題が見られます。特に「読むこと」「書くこと」についての知識や理解が弱い傾向が見られます。


■質問紙調査からみえる本校の子どもたちの姿


・良い傾向がみとめられる項目


　「先生は，あなたのよいところを認めてくれている」「先生は，理解していないところについて分かるまで教えてくれる」「ものごとを最後までやり遂げてうれしかったことがある」「学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取り組みうれしかったことがある」「学校に行くのは楽しい」「学校の規則を守っている」「人が困っているときは進んで助けている」「いじめはどんな理由があってもいけないことだ」「人の役に立つ人間になりたい」「国語・英語の授業で学習したことは将来役に立つ」「国語・数学の問題について全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した」「国語・英語の勉強は大切だ」等について高い数値を示しています。


・課題となる項目


「家で自分で計画を立てて勉強をしている」「学校の授業時間以外に，普段１日当たりどれくらいの時間勉強する・読書する」「新聞を読んでいる」「地域や社会をよくするために何をすべきか考える」等，家庭での学習や地域との関わりに課題があります。



































■学校で取り組んでいくこと


・全教科で言語活動を充実し，自分の考えを書いたり，発表したり対話をする授業を行っていきます。


・家庭学習の定着のために，家庭学習ノートの取り組みを継続していきます。


・奉仕作業・職場体験・異校種連携など地域と関わる取り組みを継続していきます。


・「書くこと」の学習では，文章を正確に読み取り自分の考えを表現するような活動を取り入れていきます。


・数学の学習では，式や表，グラフを用いて様々な事象を表すことができるような力を伸ばします。そのためも関数に関する基礎的な学習に力を入れます。


・英語の学習では，言語活動の機会を充実させ，自分や身の周りのものについて書く活動やまとまりのある文章に触れる活動を増やしていきます。


■家庭において取り組んでいただきたいこと


・学習の定着を図るために，家庭での学習時間を確保してください。


・テレビの視聴時間，携帯・スマホ・ゲームなど，家庭での使用について約束を決め，長時間の使用をしないようにしてください。


・学校や地域や社会の出来事など親子で話し合う機会を設け様々なことに興味関心をもてるようにしてください。


・親子で新聞や読書について，話をする機会を設けてください。














２　これからの取組について








